

# Evangeliumi munkás.

„Mindenik az ő jutalmát veszi az ő munkája szerint.” 1. Kor. 3, 8.

VII. évfolyam.

Budapest, 1914. szeptember havában.

9. szám.

## Bizonyságok a gyülekezet részére.

A prédikátoroknak beléje kell vésní azon lelkekbe, akiket az igazságnak megnyertek, hogy Krisztust a lakásukban kell birniuk és hogy gyermekeiket az ő elvei értelmében kell nekik nevelniük. Az Istentől rájuk bizott munkának egy részét képezi gyermekeiknek istenfélelemben való nevelése. A prédikátor tanúsítson állandóan jóságot és barátságosságot a gyermekek iránt és ne feledje, hogy ezek képezik Isten családjának ifjabb tagjait. Isten előtt azok igen értékesek és becsesek és ha akarnak, már fiatal korukban dolgozhatnak az Urért. Minden egyes kemény, barátságatlan és meggondolatlan szó elszomorítja a gyermekeket, de az üdvözítőt is. Sokszor nem sok ügyet vetnek jogaikra és úgy bánnak velük, mintha nem lenne személyes jellemük, amelyet gondosan kell mind tovább fejleszteni, nehogy elromoljon és megfusuljon velük Istennek terve.

Timoteus ifjukorától fogva ismerte a szentirást; ezen ismeret elégséges védelmet nyújtott néki az őt környező kísértések közepette és megóvta idegen befolyásoktól, amelyek a világi örömknek és önkielégítésnek akarták megnyerni. Ily védelmi eszközre van szüksége a mi gyermekeinknek is s a

szülőknek s Krisztus követőinek feladatát képezi őket alaposan bevezetni Isten igéjébe.

Ha a prédikátor Isten tetszését meg akarja nyerni, akkor minden igyekezéssel azon kell néki lenni, hogy az egyes lelkeket tökéletesen állítsa Isten elé Krisztusban. Munkájának módjával olyan benyomást kell néki a lelkekben kelteni, hogy azok ne gondolják, miszerint mindegy néki, akár elfogadják az igazságot és megszerzik lelkük üdvösségét, akár nem. Ellenkezőleg, hűséges, önfeláldozó munkájával győzze meg a bűnöst arról, hogy egész élete és lelki üdvössége van a kockán, ha könnyelműen szembeszáll az igazsággal, avagy ha közömbösen tovahalad mellette. Azoknak jellemében, akik a tévelygésekből és a sötétségből az igazság világosságára hozattak, egy nagy átalakulásnak kell végbemenni s amennyiben ezen átalakulás nem lesz náluk lelkiismereti kérdéssé, azon emberhez lesznek hasonlók, aki Isten törvényének tükrében meglátta jellembeli rendetlenségét és fogyatkozásait, de mégis közömbösen ment tova és ismét elfeledte azokat, ahelyett hogy tökéletessége érdekében igyekezett volna azokat eltávolítani. Állandóan tudatában kell nekik lenni felelősségüknek, mert különben sokkal nagyobb közömbösségbe sülyednek vissza, mint amelyben felébredésük előtt voltak.

Krisztus követéinek feladata sokkal nagyobb, felelősségteljesebb, mint egyesek azt gondolják. Eredményeikkel ne legyenek mindaddig megelégedve, amíg azon lelkeket, akiket már sikerült nékik megnyerni, oly tökéletessé nem teszik, hogy ők is készek bármily áldozatok árán is velük együtt foytatni a rájuk bízott munkát. Helyes tanítás és utínutatás által rendszeres tevékenységre birhatunk oly férfiakat és nőket, akik oly szilárd jellemvonásokkal birnak, hogy egyetlen önző gondolat sem akadályozhatja munkájukat s egyetlen akadály sem tarthatja vissza őket kötelességeik végzésétől. Ha egy prédikátor gyülekezetét alapos oktatásban részesítette, mielőtt onnan egyéb munkaterületre távozott, akkor távolléte alatt sem fog feloszlani a gyülekezet, mert a lehető legszilárdabb alappal bir. Ha azonban azok, akik az igazságot elfogadják, nem tértek meg teljesen, ha életükben és jellemükben nem ment végbe látható átalakulás, szóval ha lelkük nem alapszik az örök sziklán, akkor mihelyt felhagy a prédikátor a munkával, azonnal eltűnik a dolognak újdonsága, az első benyomást csakhamar elfeledik s az igazságnak nem teszik őket jobbakká.

Csodálom, hogy ámbár oly sok példáját látjuk magunk előtt annak, hogy mik lehetünk s még sem ösztönöz ez bennünket arra, hogy az igazak jócselekedeteinek példáit kövessük. Nem mindnyáján foglalhatunk el holmi kiváló állást, azonban mindnyáján használhatunk valamit és kitaró hűséggel, sokkal több eredményt érhetünk el, mint azt bárki gondolná. Aki az igazságot el akarja fogadni, annak legyen világos ismerete az egész szentírásról és birjon oly személyes tapasztalatokkal, me-

lyeket az üdvözítővel szerzett meg. Az értelmet ki kell képezni és az emlékező tehetséget folytonosan erősíteni kell. Mindennemű szellemi lustaság bűn; a szellemi álmoság halál.

Bárcsak elég erős szavakat találnék arra, hogy a kívánt benyomást gyakorolhassam az én evangéliumi munkatársaimra. Kedves testvéreim, ti az evangéliumot hirdetitek, ti oly lelkekkel bántok, akiket a szellemi fejlődés legmagasabb fokára segíthettek, ha helyes irányban vezetitek őket. Ám az előadások igen sokat tartalmaznak a saját énről. Az evangélium prédikátora hirdesse teljes szívvvel és lélekkel a megfeszített, a mennybement és csakhamar ismét eljövendő megváltót.

---

## Isten gyülekezetének rendjéről.

### Az ujszövetségi gyülekezet szervezése.

A jövendölések lelke e tekintetben a következő kijelentéseket teszi: „Az Ur maga tette meg a szervezés első lépését, midőn a 12 apostolt kiválasztotta. Elválása után ezen gyülekezetnek kellett őt e földön képviselni . . . Valamint az ószövetségi Izráelt is 12 patriárka képviselte, hasonlóképen Istennek ujszövetségi gyülekezetét is a 12 apostol képviselje“ (Desire of age p. 291.)

Ezek nem egy bizonyos helyre tartoznak, hanem általában az egész gyülekezetet képviselték. Az igének hirdetésére és általános szolgálatra választották ki őket. Midőn a munka megnövekedett, másokat is elhívtak. Mind ezen elhívottaknak harmonikus együttműködése folytán az evangélium elterjedt úgy a közelben, mint a távolban

Krisztus mennybemenetele után a 12 apostol Judás helyett egy 12.-iket választott ima által. Ezután jött a pünkösdí áldás és több mint négy ezer hívőt gyűjtöttek egybe Jeruzsálemben. Az ezután következő üldözések közepette eszközökre is szükség volt. Eljöttek tehát a gazdagok és vagyonukat a tanítványok lábai elé helyezték. Ap csel. 4, 34-37. Igy lassanként egy közös kassza, egy közös kincstár keletkezett, melyből a sok ezer hívőnek mindennemű szükséglete fedeztetett. Nem szabad egyáltalán szemünk előtt téveszteni, hogy Istennek ezen gyülekezete minden tekintetben systematikusan, az isteni szabályok értelmében járt el s az elhívott szolgálókat, mint Isten küldötteit a a lehető legnagyobb tiszteletben tartotta.

### Az ujszövetségi gyülekezet munkában.

A munka növekedése az apostoli időben újabb kötelezettségeket háritott a gyülekezet alkalmazottjaira. A hívők egész gyülekezete Jeruzsálemben gyűlt egybe. Csakhamar a tökéletlenségnek egy jelét látjuk: „Zúgolódás támadt közöttük.“ Jóllehet a 12 apostol a lehető legbuzgóbban fáradozott a rend fenntartásán, mégis megtörténhetett, hogy hibák csusztak be a munkába. Mindennek ellenére azonban korántsem jutott eszükbe, hogy a fennálló rendet megszüntessék, hanem inkább azt tökéletesítették. Az apostolok nem gondoltak arra, hogy a fennálló rendet megszüntessék és teljes egyéni szabadságot rendeljenek el. Ez a szellem távol volt az apostoli gyülekezettől. Ellenkezőleg belátták a hibákat és a rendelkezésükre álló evangéliumi és pénzügyi eszközökkel azoknak meg-

szüntetésére törekedtek. Elhatározták, hogy e célból egy bizottságot választanak.

„Annak okáért a tizenkettő egybegyűjtven a tanítványok sokaságát, mondanak: Nem helyes, hogy mi az Isten igéjét elhagyjuk és asztalok körül szolgáljunk. Válasszatok azért atyánkfiai ti közületek hét férfiut, kiket erre a foglalatosságra beállítsunk.“ Ap. csel. 6, 2-3.

„És ez a beszéd tetszett az egész sokaságnak“ és megválasztották a hetes bizottságot. Ezután az apostolok elé vezették őket, akik imádkoztak s akik kezüket rájuk emelték. Az Urnak is tetszett a gyülekezetnek ilyen valóságos szervezkedése és István lett a gyülekezett első vértanúja, később ezen hetes bizottságot a diakonusok névvel jelezték.

Hasonló módon hoztak létre és alkották meg az első keresztyéni gyülekezet egész szervezetét. Istennek lelke vezérelte a szervezetet és oly férfiakat találtak, akik alkalmasaknak bizonyultak a különféle tisztségek betöltésére, Ily célból van meg a jövendölések lelke a gyülekezetekben. A terveket, melyeket a bizottsági üléseken készítenek, az egész gyülekezet elé terjesztették és miután ez jól megvizsgálta és megbeszélte azt, elfogadták. Akiket az Ur elrendelt, a hét diakónusnak adták át megbízatásukat.

A jövendölések lelke, amely manapság csak úgy mint az apostolok idejében működik a gyülekezetben a következőket mondja:

„Okvetlen szükséges, hogy ugyanazt a rendet gyakoroljuk mi is, amely az apostolok idejében uralkodott a gyülekezetben. A munka fejlődése és haladása a különböző osztályokban tapasztalt férfiaktól függ, akik Isten munkájának vezetésére vállalkoznak.

## Az aradi konferencia.

A legnagyobb sajnálattal kell szeretett testvéreinköt értesíteni, hogy a tervezett aradi-uniokonferenciánkat a háboru kitörése következtében nem tarthattuk meg. Tudjuk, hogy testvéreink közül igen sokan a legnagyobb vágyakozással várták ezen gyűlést. Azonban mivel munkásaink, s egyéb testvéreinknek is legnagyobb részét a hadseregbe vonták s mivel a jövedelmi források ilyenkor nagyon szűkek, s végül mivel a közlekedés vagy nagyon megvan nehezítve, vagy pedig teljesen be van szüntetve, egy időre le kellett mondanunk a nagygyűlés megtartásáról.

Habár nem is lehetett részünk ezen nagy áldásban, legalább imánkban odahaza emlékezzünk meg Istennek munkájáról. Imádkozzunk az Ur munkájáért és teljesítsük sokkal hűségesebben kötelezettségeinket, mint bármikor; adjunk hálát az Urnak, hogy nekünk ezen szép hazát ajándékozta s különösen imádkozzunk az igazság diadaláért. Ne feledjük, hogy nekünk mint Krisztus követeknek ezen napokban Isten ereje által a haza hű és kötelességtudó polgárainak kell bizonyulnunk. 1. Péter. 2. Róm. 13, 1-7.]

Ha a hadba vonulunk, bizonyuljunk bátor katonának, ha pedig odahaza maradunk, igyekezzünk embertársainknak mindenben segítségére lenni. Vigasztaljuk a gyászolókat, ápoljuk a beteget és megsebesülteket s igyekezzünk mindenben Krisztust követni.]

Ha az Ur most meg is vonta tőlünk a konferencia megtartásának alkalmát, reméljük, hogy a legrövidebb időn belül, tán még ez évben az egyes egyesületek gyűléseit mégis megtartjuk.

Ha a testvérek a folyóiratokat nem

kapják rendesen, úgy legyenek nyugodtak, mihelyt rendes posta és vasutközlekedésünk lesz, azonnal kézbesítjük mindenkinek folyóiratpéldányait.

Mindnyájatokat Krisztus kegyelmébe ajánlva, vagyok testvéretek az Urban:

*Huenergardt J. F.*

---

## Az ének hatása a gyülekezetben.

A Szentírásban számos felhívást találunk az Ur népéhez, hogy énekeljenek. Az ének jelentékeny része nemcsak az istentiszteletnek, hanem a családi körben és a társadalmi életben is nagy jelentőséggel bír. Tudjuk a tapasztalatból, hogy a jó ének és a jó zene milyen jó hatással van a szomorú szívűekre. Aki családi körben nem énekel, sok áldást veszít. Reggel kellene az istentiszteletet énekléssel kezdeni és este végezni. Tanuljanak az egészen kicsiny gyermekek is Sion énekeit énekelni. Az ének megvidámítja az életet. Különösen az ifjúságot kellene énektanulásra indítani. A gyülekezetben különösen mindig megtalálja az ének idejét és helyét. Mert az énekek jó hatással vannak a hallgatókra is.

Reméljük, hogy a gyülekezet vezetői s azok is, kiket az Ur az ifjúság vezetésére felszólít, nagy gondot fognak fordítani az evangélium hirdetésének ezen fontos tényezőjére. Isten gyermekei énekelhetnek, mivel megváltattak a Jézus Krisztus által. Még az új földön is fogja az Ur diadalmas serege a mennyei angyalokkal egyetemben Istent dicsőíteni. Tehát amennyire lehet, gyakoroljuk már itt a földön az Urnak magasztalását éneklésünkkel.

## A Duna-Unió jelentései.

1914. április hó 1.-től, június hó 30.-ig.

Terület	Hejységek	Tagok sz	Felvét		Tized		Hétköz-napi adakozás.		Imanapi adakoz.		Szombatisk.		Traktátegyes.			
			ker.	szav.	kor.	f.	kor.	f.	K	f	tagok száma	kor.	f.	jelen-tések	kor.	f.
Erdélyi missióegyesület	Árpás	17	—	—	124	86	4	38	—	—	17	12	32	—	—	—
	Berethalom	23	—	—	132	90	3	74	—	—	23	15	68	—	112	85
	Bogártelke	15	—	—	69	54	4	44	—	—	15	7	84	—	—	—
	Dedrat	29	4	—	267	82	5	20	—	—	29	19	96	4	13	07
	Deés	7	—	—	37	88	—	—	—	—	7	3	16	—	—	—
	Dridiv	15	1	—	41	72	2	50	—	—	16	14	08	—	—	—
	Erdőfülle	12	—	—	54	10	1	30	—	—	12	6	00	—	—	—
	Földszint	10	—	—	33	62	2	00	—	—	10	5	51	—	1	70
	Fogaras	13	—	—	218	15	8	60	13	00	13	17	32	—	—	—
	Nagylászló	10	1	—	65	54	3	16	—	—	10	9	56	1	—	—
	Nagyszeben	33	—	—	845	03	30	22	6	00	33	55	70	12	30	15
	Holdvilág	18	—	1	98	34	8	38	—	—	18	12	98	2	—	—
	Idecsfürdő	12	—	—	79	81	6	11	—	—	15	15	55	5	—	—
	Kolozsvár	44	—	—	360	77	14	20	—	—	44	42	29	7	31	00
	Kolozs	33	—	—	131	18	1	90	—	—	33	12	27	—	6	00
	Brassó	40	3	1	276	28	13	40	—	—	40	29	51	6	—	—
	Makfalva	14	—	—	56	39	—	—	—	—	14	6	58	—	—	—
	Medgyes	6	—	—	57	00	1	40	—	—	6	4	40	—	—	—
	Mező Csán	7	1	—	8	80	2	40	—	—	7	2	79	—	—	—
	„ Eele	16	—	—	23	70	11	39	—	—	16	12	73	—	3	00
	„ Panit	23	—	—	93	40	—	50	—	—	23	10	63	16	22	97
	Nagysármás	56	—	—	88	43	—	60	2	00	56	12	00	—	4	70
	Petrozsény	13	—	—	148	72	9	27	—	—	19	22	85	11	19	03
	Rhode	5	—	—	29	60	2	85	—	—	5	6	64	—	—	—
	Segesvár	12	—	—	187	10	6	28	—	—	12	9	81	—	—	—
	Szásznádas	23	—	—	144	90	8	24	—	—	21	9	24	8	6	68
Szék	39	3	—	36	90	1	50	—	—	39	10	81	—	—	—	
Szolokma	16	—	—	32	42	1	36	—	—	16	9	49	—	—	—	
V.-Kamarás	39	—	—	132	36	1	05	—	—	39	11	13	—	24	77	
Vista	60	—	—	334	76	—	—	20	00	60	71	99	—	—	—	
Különállók	20	2	—	119	02	1	70	—	—	20	6	—	—	—	—	
Adakozások	—	—	—	49	00	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
összesen		680	15	2	4380	04	158	07	41	00	688	486	82	72	275	92
Romániai egyesület	Barlád	12	1	—	—	—	—	—	—	—	10	—	—	8	—	—
	Brailă	38	—	—	284	00	6	90	—	—	44	40	00	18	20	00
	Bukarest K.	101	6	—	2343	38	99	80	60	00	94	188	65	48	190	00
	„ E.	93	3	—	1504	00	58	50	—	—	88	200	84	23	154	55
	„ D.	24	—	1	377	70	17	70	1	36	30	45	20	11	127	55
	Buzeu	15	1	—	223	25	12	50	—	—	20	20	85	6	—	—
	Constanța	19	—	—	255	75	16	35	—	—	18	25	95	9	52	30
	„ V. N.	30	—	—	651	75	30	00	—	—	37	67	00	8	28	00
	Galacz	18	—	—	—	—	—	—	—	—	18	—	—	10	—	—
	Marasesti	15	—	—	—	—	—	—	—	—	15	—	—	—	—	—
	Ploesti	52	10	—	730	45	65	05	—	—	49	93	75	32	150	00
	Posesti	44	—	—	395	25	44	20	—	—	44	62	70	22	12	50
	Tamboesti	28	1	—	200	95	4	00	—	—	28	6	80	7	—	—
	Tutrakan	15	—	—	224	30	16	25	—	—	15	26	55	—	—	—
	Különállók	16	—	—	84	30	9	50	—	—	19	8	55	—	—	—
	Adakozások	—	—	—	290	62	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Külön tized	—	—	—	18	30	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
összesen		523	22	1	7584	00	380	75	61	36	539	786	85	202	734	90

Terület	Helységek	Tagok sz.	Felvét.		Tized		Hétköz-napi adakozás.		Imanapi adakoz.		Szombatik.		Traktátégyes.			
			ker.	szav.	kor.	f.	kor.	f.	K	f	tagok száma	kor.	f.	jelen-tések	kor.	f.
<b>Tisza-Száva missióterület</b>	Alibunar	16	6	—	68	62	8	92	—	—	20	14	57	17	17	36
	Belgrád	23	—	—	153	99	14	50	—	—	23	16	25	21	36	25
	Csurog	11	—	—	108	52	7	86	—	—	16	26	33	12	13	20
	Kanizsa M. T	17	9	—	204	29	15	10	—	—	17	28	30	17	20	52
	Kuman	21	—	—	116	41	12	51	—	—	28	28	92	27	22	04
	Lock	9	—	—	44	—	6	61	2	—	9	6	19	9	20	28
	Mokrin	7	—	—	22	08	3	02	10	—	8	6	53	8	10	—
	Nagykikinda	10	3	—	75	69	5	76	65	—	12	15	61	11	29	42
	Ujvidék	13	—	—	227	89	10	87	30	—	21	36	29	15	54	52
	Pazua	6	—	—	37	78	4	30	—	—	9	6	30	6	7	66
	Révaujfalú	6	—	—	32	84	1	26	—	—	6	7	66	6	13	—
	Szabadka	6	—	—	55	84	2	80	16	—	6	7	92	5	12	64
	Szivačz	11	6	—	671	45	2	60	—	—	14	20	79	11	21	92
	Temesvár	16	—	—	216	94	9	50	—	—	18	24	98	14	85	26
	Turja	9	2	—	67	02	3	64	—	—	9	9	88	9	48	09
Versecz	16	8	1	308	68	41	17	25	—	16	26	71	21	104	31	
Különállók	11	—	—	37	—	2	—	—	—	11	10	48	11	—	—	
<b>összesen</b>		<b>208</b>	<b>34</b>	<b>1</b>	<b>2449</b>	<b>04</b>	<b>152</b>	<b>42</b>	<b>148</b>	<b>—</b>	<b>243</b>	<b>293</b>	<b>71</b>	<b>22</b>	<b>516</b>	<b>47</b>

<b>Középmagyar egyesület</b>	Alcsil	12	—	—	24	40	—	—	—	—	15	—	—	—	—	—
	Arad	19	—	—	369	96	9	50	—	—	21	11	56	4	6	—
	Aradkövi	5	—	—	—	—	—	—	—	—	7	—	—	2	—	—
	Békés	13	5	—	67	84	2	11	—	—	8	7	14	5	—	—
	„ Csaba	30	1	1	491	19	8	60	—	—	26	37	68	15	1	20
	„ Gyula	56	3	1	478	53	7	14	—	—	60	50	78	35	9	62
	Budapest I	82	7	—	1000	84	33	65	12	88	72	109	77	60	—	—
	„ II	42	4	2	1123	03	20	93	—	—	36	66	23	32	75	—
	„ III	36	—	—	219	37	5	50	—	—	44	32	29	15	26	35
	Gyórok	20	—	1	117	—	6	—	—	—	20	14	95	6	9	32
	Gyulavári	14	—	—	73	04	—	—	—	—	14	8	07	—	—	—
	„ varsand	9	—	—	12	—	—	40	—	—	9	7	54	—	—	—
	Kiskunjélegy.	11	—	—	118	40	4	72	—	—	11	10	98	8	—	—
	Kovási	11	—	—	15	14	1	26	—	—	12	2	21	11	—	—
	Körösbökény	8	5	—	—	—	—	—	—	—	8	—	—	4	—	—
	Kurtakér	8	—	—	26	—	3	—	—	—	8	3	—	—	—	—
	Kürtös	6	—	—	—	—	—	—	—	—	6	—	—	—	9	62
	Mácsa	38	—	—	211	—	16	50	—	—	38	19	50	—	—	—
	Mikelaka	5	—	—	197	—	12	26	—	—	5	10	87	—	—	—
	Nagyvárad	16	—	—	48	—	—	—	—	—	16	8	14	—	—	—
	Sarkad	7	2	—	—	—	—	—	—	—	7	—	—	—	—	—
Szamoskeszi	23	—	—	18	80	5	50	—	—	23	—	—	—	8	—	
Székudvar	45	3	1	223	24	17	26	—	—	42	14	10	10	—	—	
Szilágybagos	14	—	—	31	69	—	—	—	—	14	3	02	—	—	—	
Szintye	19	5	—	—	—	—	—	—	—	16	—	—	—	—	—	
Különállók	3	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Adakozások	—	—	—	23	75	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Külön tized	—	—	—	19	50	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
<b>összesen</b>		<b>552</b>	<b>35</b>	<b>6</b>	<b>4903</b>	<b>72</b>	<b>154</b>	<b>33</b>	<b>12</b>	<b>88</b>	<b>538</b>	<b>417</b>	<b>83</b>	<b>215</b>	<b>137</b>	<b>11</b>

<b>Adriai miss.-ter.</b>	Esseg	4	—	—	49	65	2	—	—	—	4	5	54	4	2	88
	Poséga	5	—	1	58	82	4	92	—	—	6	8	30	6	23	82
	Sarajevo	8	—	—	75	—	4	—	—	—	8	16	22	6	36	34
	Vinkovci	—	—	—	24	—	—	—	—	—	15	11	30	15	—	—
	Különállók	2	—	—	15	—	5	—	—	—	—	3	40	—	—	—
<b>összesen</b>		<b>19</b>	<b>—</b>	<b>1</b>	<b>222</b>	<b>47</b>	<b>15</b>	<b>92</b>	<b>—</b>	<b>—</b>	<b>33</b>	<b>44</b>	<b>76</b>	<b>13</b>	<b>63</b>	<b>04</b>

Terület	Helységek	Tagok sz.	Felvét.		Tized		Hétköznap adakozás.		Imanapi adakoz.		Szombatisk.		Traktátégyes.			
			ker.	szav.	kor.	f.	kor.	f.	K	f	tagok száma	kor.	f.	jel- lések	kor.	f.
Északmagyar misszióterület	Eger	10	2	—	49	90	—	—	—	—	10	11	81	7	20	—
	Ilonca	32	10	—	20	70	4	—	—	—	32	6	09	22	—	—
	Kassa	32	4	—	501	54	23	15	88	—	38	37	68	18	—	—
	Liptósztmiklós	7	—	—	38	80	4	22	—	—	8	8	26	4	49	77
	Miskolcz	19	4	—	224	26	2	72	10	—	19	19	66	13	19	55
	Nagyőrce	5	—	—	56	50	—	—	—	—	5	4	82	3	—	—
	Nyiregyháza	7	—	—	100	75	9	—	7	—	7	17	33	4	—	—
	Különállók	3	—	—	23	45	—	—	5	—	—	1	18	3	—	—
összesen		115	20	—	1015	90	43	09	110	—	119	106	83	74	89	32
Nyugatmagyar misszióterület	Alcsuth	8	—	—	121	30	—	40	—	—	8	5	95	—	—	—
	Bonyhád	13	1	—	160	45	11	50	—	—	12	17	78	14	18	—
	Sopron	7	2	—	44	20	—	92	—	—	8	38	69	—	—	—
	Pozsony	24	2	—	378	10	31	59	38	59	24	63	45	78	26	41
	Különállók	8	—	—	50	20	2	—	—	—	—	—	—	—	—	—
összesen		60	5	—	754	25	46	41	38	59	52	126	87	92	44	41

Terület	Tagok száma	Felvét.		Tized		Szombatisk. adakozások		Hétköznap adakozások		Imanapi és más adak.	
		kereszt.	szav.	kor.	f.	kor.	f.	kor.	f.	kor.	f.
Középmagyar egyesület	552	35	6	4909	72	417	83	154	33	12	88
Romániai "	523	22	1	7227	10	749	83	362	81	58	47
Erdélyi "	680	15	2	4380	04	486	82	158	07	41	—
Adriai misszióterület	19	—	1	222	47	44	76	15	92	—	—
Északmagyar "	115	20	—	1015	90	106	83	43	09	110	—
Tisza-Száva "	208	34	1	2449	04	293	71	152	42	148	—
Nyugatmagyar "	60	5	—	754	25	126	87	46	41	38	59
összesen	2157	131	11	20958	52	2226	65	933	05	408	94

### A Duna-Unió misszió- és traktátégyesületeinek évnegyedes kimutatása

Terület	Jelentések	Misszió látogatások	Bibliára	Elküldött levelek	Beérkezett levelek	Folyóirat csoportok	Új előfizetők	Nyomatvány oldal szám		Folyóiratok		Bevétel	
								elajándékoz.	eláru sitott	el ajánd.	eláru sitott	K	f
Középmagyar egyesület	215	456	709	114	52	355	12	1974	22438	143	857	241	79
Románia "	202	1232	2895	87	52	175	29	1571	108786	104	1383	793	94
Erdélyi "	72	149	59	13	5	140	1	506	7250	7	32	238	31
Adriai misszióterület	31	209	196	22	17	140	5	100	5860	8	144	63	04
Északmagyar "	74	912	677	56	27	110	12	88	16105	5	647	237	47
Tisza-Száva "	220	1256	3249	111	75	4234	—	—	1236	27	3959	633	95
Nyugatmagyar "	92	55	31	12	6	56	—	—	4948	—	204	48	69
Összesen	906	4269	7816	415	234	5210	59	4239	166623	294	7226	2257	14

### Az „Utolsó Üzenet“ szeptemberi száma.

Felbátorítva azon jó eredmény által, amellyel az Utolsó Üzenetnek a zsidó nép számára kiadott száma járt, a szerkesztőség újra elhatározta, hogy ez év

szeptember havában hasonlóképen ily tartalmu számot fog kiadni, amiről ezt már lapunk augusztusi számában említve volt. Reméljük, hogy kedves testvéreink élénk részt vesznek ezen fontos missziószámoknak terjesztésében.

Tudjuk, hogy a zsidó nép között

való missióról van szó, néme'yek elfogultan visszavonulnak. Érdeklődnek ugyan a pogányok megtérítése iránt, de azon kötelezettségtől, hogy a zsidóknak is kellene hirdetni az evangéliumot, visszariadnak. Ezt ne tegyük, mivel azt mondotta Üdvözítőnk: „menjete ki a széles világra és hirdessétek az evangéliumot minden teremtettnél.” Magában foglalja ez a felhívás a zsidó nemzetet és az evangéliumban említett elveszett juhokhoz az Izrael házából való elveszett juhok is hozzá tartoznak. Hiába mentegetjük magunkat, ha ezen munkában nem veszünk részt, ha azt mondjuk, hogy magának a jó Istennek kell a zsidókat megtéríteni, mivelhogy emberi kísérlettel ez nem sikerül. Igaz, hogy ember nem képes embert megtéríteni, de Isten segítségével folyik a pogányok megtérítése is. Vajjon nem térített meg a jó Isten bennünket is? Isten azt akarja, hogy munkatársai legyünk s mint eszközül használ fel bennünket s így nagy munkáját általunk viszi véghez.

A zsidók megtérítése épp oly munka, mint a pogányok megtérítése. Igaz, hogy a múltban a zsidó nép között ez a munka nem nagyon lett folytatva. Némelyek azt mondják, hogy még nincs itt erre a zsidóknak az ideje. Félreértik Pál apostolnak azt a szavát, mikor azt mondja: Először Izrael megkeményedett rész szerint, amíg a pogányok száma betelik. Itt nem egy bizonyos időről van szó, hanem a rész szerint való megkeményedéséről.

Izrael a kezdettől fogva megmarad papi népnek, amely által a jó Isten az üdvösséget hirdette. Maga a Megváltó mondja, hogy a megváltás a zsidóktól jön. Hiszen az első misszionáriusok az őszövetség idejében zsidók voltak: Áb-

rahám, Izsák és Jákob. És az ujszövetségnek misszionáriusai: Péter, Pál, János apostol és a többi tanítványok mind test szerinti zsidók voltak, de lélek szerinti zsidókká, tehát igazi izraelitákká lettek.

Hála Istennek, van egy nép, mely folyton szaporodik, amely fáradozik a testszerinti Izrael megtérítésében. Az adventi nép felismeri kötelességét ebben a tekintetben is és ezen munka gazdag eredménnyel is jár, nemcsak Amerikában, hanem szép hazánkban is.

Azért, kedves testvéreim, fogjunk hozzá ehhez a munkához s vigyük ezt a drága üzenetet a kedves zsidó embertársainknak is, hogy ne csak testi, hanem lelki testvéreink legyenek. Pál apostol buzgóindulatával könnyen végeztethetjük ezt a munkát, aki azt mondotta: Róm. 10, 11. Szivem szerint kívánom és Istentől könyörgöm az Izrael üdvösségét.

Azért kedves testvérek bátran fogjunk ezen munkához, az Uré lesz az eredmény: Aki bőven vet, bőven fog aratni.

*Huenergardt János F.*

## „Evangéliumi munkás”

Megjelenik minden hónapban.

Kiadja:

**A vallásos iratok nemzetközi kiadóhivatala  
Budapesten.**

Szerkesztőségi bizottság:

*Huenergardt J. F., Zeiner A., Kessel Fr.*  
Felelős szerkesztő *Huenergardt János F.*

Előfizetési ára:

„Utolsó Üzenet” és bibliai leckékkel:

Egész évre . . . . . K 3.—

Amerikába . . . . . S —.80

(„Utolsó üzenet” nélkül nem rendelhető.)

Előfizetések

**Vallásos Iratok Nemzetközi Kiadóhivatala  
Budapest, V., Katona József-u. 28., I-5.**

Amerika részére: **Review & Herald Publ. Assn.,  
New York City, 32. Union Square East.**